

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în județul Galați

Analiză rodnică, plină de învățăminte practice, la Combinatul siderurgic

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat, miercuri 23 septembrie, o vizită de lucru în județul Galați.

Înscrisându-se în practica statornică de conducătorul partidului și statului nostru de a purta un permanent dialog cu făuritorii de bunuri materiale din întreaga țară, vizita s-a constituit într-o amplă și aprofundată analiză a modului în care colectivele de muncă, organele și organizațiile de partid din județul Galați acționează pentru realizarea în cele mai bune condiții a planului pe acest an și pe întregul cincinal, pentru ridicarea continuă a nivelului tehnic și calitativ al producției, pentru creșterea eficienței întregii activități.

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu a oferit oamenilor muncii gălățeni prilejul de a exprima cele mai alese simțăminte de dragoste și prețuire, de adâncă recunoștință, de a da glas hotărârii lor ferme de a-și îndeplini exemplar sarcinile ce le revin, de a întipăni cu noi și tot mai importante succese Conferința Națională a partidului și cea de-a 40-a aniversare a proclamării Republicii.

La vizită au luat parte tovarășii Emil Bobu și Silviu Curticeanu.

Primul obiectiv al vizitei de lucru a fost Combinatul siderurgic Galați, cel mai puternic centru al industriei metalurgice românești.

Sosirea, la bordul elicopterului prezidențial, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu a fost salutată cu deosebit entuziasm de mii de oțelari, furnaliști, laminoriști. Cei prezenți au aplaudat și ovationat îndelung, au aclamat

cu însuflețire pentru partid și secretarul său general.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu mult respect de primul secretar al Comitetului județean de partid, Carol Dina, care le-a adresat, în numele tuturor oamenilor muncii gălățeni, un călduros bun venit.

O formație alcătuită din militari ai forțelor armate, membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul. S-a intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a trecut în revistă garda de onoare.

În semn de profundă stimă, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu piine și sare. Pionieri și șoimi ai patriei le-au oferit frumoase buchete de flori.

În cadrul analizei, la care au participat ministrul industriei metalurgice, Marin Enache, reprezentanți ai conducerii centralei industriale de profil și ai combinatului, ai unor institute de cercetare și proiectare, au fost înfățișate eforturile siderurgiștilor gălățeni în direcția îndeplini-

rii indicatorilor de plan, a sarcinilor prioritare indicate de secretarul general al partidului.

O atenție deosebită s-a acordat activității de dezvoltare a cercetării științifice proprii în toate sectoarele productive.

La furnalul numărul 5, de 2700 metri cubi, al doilea ca mărime în siderurgia românească, secretarul general al partidului i s-a raportat că lucrările de reparații și modernizări au fost executate într-un termen mult mai scurt decât perioada planificată.

S-a vizitat apoi laminorul de benzi la rece, aflat la ora actuală în probe tehnologice.

În timpul vizitei, secretarul general al partidului a cerut ca în cadrul Combinatului să se organizeze o fabrică de reconducere a cilindrilor de laminor, care să permită re folosirea lor pe o durată cât mai mare.

Ultimul obiectiv l-a constituit instalația de fabricat țevi sudate, o altă premieră pe platforma siderurgică gălățeană, dată parțial în funcțiune. Ca și laminorul, această instalație a fost construită numai cu mașini și agregate românești.

Întâlnire de lucru cu membrii Consiliului de conducere al Centralei siderurgice și ai consiliului oamenilor muncii al combinatului

În continuarea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a avut o întâlnire de lucru cu membrii Consiliului de conducere al Centralei siderurgice și ai consiliului oamenilor muncii al combinatului.

În cadrul întâlnirii au luat cuvântul ministrul industriei

metalurgice, ministrul industriei electrotehnice, cadre din conducerea centralei de profil și a combinatului, care au prezentat modul în care s-a acționat pentru îndeplinirea sarcinilor de plan, pentru mai buna utilizare a instalațiilor și agregatelor pentru creșterea calității produselor.

Pornind de la rezultatele înregistrate de colectivul combinatului, de la aspectele constatate pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că realizările de până acum nu se situează la nivelul condițiilor

(Continuare în pag. a III-a)

Roadele preocupării și ale buneii organizări

Zilele trecute am vizitat, în Gușterița, gospodăria-anexă a I.C.S.A.P. Sibiu. Privită, de către conducerea întreprinderii, nu doar ca... anexă a activității productive, ci ca o importantă bază proprie de materii prime, gospodăria înregistrează realizări demne de laudă. Tehnicianul veterinar Valer Giurgiu, responsabilul gospodăriei, ne-a făcut prezentarea acesteia: „Disponem aici de 1,85 ha teren și de 800 metri pătrați de solar. Pe 1,5 ha am plantat porumb, iar pe restul suprafeței masă verde pentru hrana animalelor. În solarii am plantat, în

LA ZI — în agricultură

Culesul, semănatul, asigurarea furajelor pentru perioada de iarnă în centrul preocupărilor!

În unitățile agricole din perimetrul județului se continuă în ritm susținut și ritm acțiunilor menite să transpună în viață sarcinile și orientările formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în Cuvîntarea rostită la Consfătuirea cu activul de partid și cadrele de bază din agricultură. Se acordă o mare atenție recoltărilor, cu prioritate de pe terenurile ce urmează a fi însămințate cu cereale de toamnă, arăturilor pentru însămințări, semănatului, asigurării furajelor pentru perioada de iarnă.

C.A.P. Bruiu. Lucrările de recoltat cartofi de toamnă și alte culturi, transportat și depozitat porumbul siloz au fost încheiate în perioadele optime. În momentul de fa-



Arăturile pentru însămințările de toamnă se desfășoară cu intensitate în toate unitățile agricole

ță principalele forțe mecanice sînt concentrate la arăturile pentru însămințările de

(Continuare în pag. a II-a)
I. FLESCHIN

La „Independența” Sibiu Volumul produselor cu ciclul de fabricație depășit este într-o continuă descreștere

Marea majoritate a produselor fabricate la întreprinderea „Independența” Sibiu — utilaje tehnologice pentru cele mai felurite industrii — sînt unice și au, de regulă, un ciclu lung de fabricație. Din acest specific de fabricație decurg și o seamă de probleme privind urmărirea în cadrul în graficele de execuție, respectiv finalizarea la timp a comenzilor lansate în execuție. Urmarea o constituie inevitabilul „stoc” de produse cu ciclul de fabricație depășit (prescurtat c.f.d.) ce face obiectul unei atenții deosebite — cum ne-am convins la fața locului — din partea consiliului oamenilor muncii, a tuturor factorilor de răspundere. Ideal ar fi ca asemenea stoc să nu existe deloc, dar bine este și atunci cînd el manifestă o tendință de scădere, cum se petrec de altfel lucrurile în cazul de față. Astfel, potrivit situației întocmite de serviciul producție, dacă la 31 iulie a.c., existau 648 comenzi cu ciclul de fabricație depășit, în valoare de 29,6 milioane lei, la 31 august numărul acestora scăzuse la 520 comenzi, iar valoarea la 21,1 milioane lei. Iată și situația comparativă pe secții de fa-

bricație: SUM — de la 137 c. (10,3 mil. lei) la 125 (8,5 mil. lei); sculărie — de la 350 c. (7,1 mil. lei) la 265 c. (4,7 mil. lei); mecanică II — de la 87 c. (5,4 mil.) la 77 c. (3,7 mil.) etc. În susținerea tendinței pozitive ilustrată de datele de mai sus să mai adăugăm că volumul contractelor scadente neonorate era la 31 iulie 1987 cu 56,2 la sută mai mic decît la 31 iulie 1986.

Deci, reduceri pe toată linia. Mai mult, după cum am aflat la comitetul de partid, toate produsele cu ciclul de fabricație depășit au fost reprogramate, urmînd a fi lichidate pe măsura asigurării bazei materiale. Dar iată și alte câteva din măsurile stabilite pe această lună: redistribuirea echilibrată a produselor pe secții; întocmirea unui program de recuperare pe secții la produsele care au baza materială asigurată pentru a fi finalizate; s-a ordonat ținerea unor analize săptămînale cu secțiile pe tema colaborărilor interne; s-a stabilit să se facă intervenții mai energice la centrala industrială pentru obținerea de

(Continuare în pag. a IV-a)
Ion SORESCU

ACTUALITĂȚI

„Sus la munte la izvor”

Vineri, 25 septembrie, ora 17, pe Stadionul municipal, renumitul ansamblu „Junii Sibiului” prezintă spectacolul „Sus la munte la izvor”, la care își mai dau concursul: Stela Popescu, Nicoleta Voica, Veta Biriș, Victor Socaci și formația vocal-instrumentală „Semnal M”

Biletele se găsesc la Agenția teatrală (Abonamentele culturale nu sînt valabile pentru acest spectacol).

Expoziție

Vineri, 25 septembrie a.c., ora 18, în aula Bi-

bliotecii „Astra” va avea loc vernisajul expoziției de tapiserie Anca Lulai Rotărescu, după care urmează micro-recitalul de poezie Nichita Stănescu, susținut de elevii clasei a XII-a E de la Liceul „Gheorghe Lazăr”.

Expoziția este deschisă pînă în 15 octombrie a.c. între orele 10—20.

Excursie

Pentru vizionarea partidei Metalul — F. C. Inter, galeria echipei sibiene organizează o excursie cu trenul la București. Întîlnirea în Gara mare, sîmbătă, 26 septembrie a.c., ora 23.

ACTUALITĂȚI

Cercul de elevi — cadru eficient al pregătirii științifice și profesionale

Cercul de elevi, existent în toate tipurile de școli, reprezintă un cadru organizat în forme variate, în funcție de vârsta elevilor și de profilul școlii.

În cadrul Liceului industrial nr. 7 Sibiu s-a înființat cu ani în urmă un cerc de biologie. În fiecare an elevii participanți la cerc au fost direct implicați în realizarea unor lucrări, care pe lângă partea teoretică aveau și o realizare practică — un aparat sau dispozitiv, precum și modele didactice. Multe lucrări au fost premiate la faza națională și unele propuse pentru brevetare (TESTAS, TAV, NESIN).

Toți elevii participanți la cerc au fost direct implicați în activitatea teo-

retică și practică, obligați fiind să respecte normele de lucru în atelier, să folosească cunoștințele practice deprinse în orele de atelier, să coreleze în permanență schema teoretică cu realizarea practică, perfecționându-se, în acest fel, atât ca elevi cât și ca viitori specialiști. Dintre foștii membri ai cercului doi sînt astăzi ingineri, iar un al treilea student, continuînd în acest fel cele învățate la cerc.

Prin permanentă atragere a elevilor în cercuri, școala își perfecționează metodele de educare și formare a viitorilor specialiști, confirmînd eficiența acestora în cultivarea pasiunii pentru universul tehnic de azi dar și de mâine. (D.P.).



Să descifrăm împreună tainele cărților...

Foto: Horst BUCHFELNER

CARTI NOI

Marcel Stirban, „Din istoria României 1918—1921”. Probleme ale vieții politice, economice și sociale. Editura Dacia, 332 pagini. Lei 27.

E.B. Cerneak, „Judecători și conspiratori”. Din istoria proceselor politice în Occident. Traducere din limba rusă; Eugen Mihaiciuc și Petre Mocenco. Editura Politică, 334 pagini. Lei 20.

Ecaterina Fodor, Andrei Ivanov, „Exerciții de gramatică și vorbire în limba rusă”, Colecția „Sinteze Lyceum”. Editura Albatros, 312 pagini. Lei 12,50.

CRONICA DE CENACLU

În ședința din 18 septembrie a cenaclului „Lumina” al Casei de cultură a sindicatelor Sibiu a citit versuri Victoria Munteanu. Acest grupaj a reconfirmat aprecierile de care s-au bucurat poemele citite anterior, dovadă maturitate artistică. La discuțiile pe marginea textelor, Adriana Mohai descoperă la poetă „o sensibilitate aparte, care reușește să exprime esența”. Gabriela Stuparu a scos în evidență unele poeme bine structurate,

Dan I. Bogdan a remarcat evoluția surprinzătoare a Victoriei Munteanu. Poetul Dumitru Cristănuș — venit de la cenaclul reșitean „Semenicul” — pe lângă aprecierile antevorbitorilor, a reliefat atitudinea contemplativă, recomandînd poetei o „mai amplă implicare, o mai pregnantă rămînere cu sine în textul poeziei”. Seara s-a încheiat cu un mini-spectacol epigramistic, oferit de Ioan Anușca și Dan I. Bogdan. (GAST)

SPORT SPORT SPORT SPORT

Carpați Agnita mizează pe... tinerețe

Retrogradarea echipei agnitenă, după 13 ani de participare neîntreruptă în divizia „C”, a însemnat, se înțelege, o mare decepție pentru iubitorii fotbalului de pe Valea Hîrtibaciului. Nu doar pierderea pe teren propriu a meciului cu Electromureș a contribuit la aceasta, ci și uzura fizică și nervoasă, blazarea multora dintre titulari, colaborarea defectuoasă dintre conducerea asociației, antrenorii și jucătorii, aspecte relevate în recenta analiză cu toți factorii implicați în mișcarea sportivă agnitenă.

Pentru recâștigarea terenului pierdut, s-a trecut la întinerirea masivă a lotului, el cuprinzînd acum 12 jucători sub 23 de ani. Cu sprijinul organelor locale, al unităților economice agnitenă s-a întregit baza materială, creîndu-se condiții superioare de pregătire și refacere. Totodată, s-a pus un accent mai mare pe

munca de educație a sportivilor.

Conducerea tehnică a fost incredințată în continuare antrenorilor Constantin Barbu și Ilarion Flităr, care au la dispoziție următorul lot de jucători: Szomboti, Deji, Schapesch, Pavel, Wächter (de la Unirea Ocna Sibiului), Popescu, Filip, Kovacs, Cîmpeanu, Zedler, Ionescu, Olteanu și Neacșu (ambii de la Tractorul Brașov), Siia, Iri-

mie, Banu, Păun. Acumulările din perioada precompetițională au fost, ne place să credem, corespunzătoare obiectivelor echipei, care a obținut mai multe victorii în meciurile oficiale disputate. În tabăra agnitenă domnește optimismul, echipa propunîndu-și să revină la finele actualei ediții în divizia C.

Ștefan COPILĂU

Baschetbalistele junioare de la C.S.Ș. Sibiu — prezente în două turnee finale

● Intre 18 august și 6 septembrie, baschetbalistele junioare II și III de la C.S.Ș. Sibiu au fost prezente la două finale pe țară ale campionatului național rezervat junioarelor. Astfel, junioarele II (antrenor prof. Mihai Fleșeriu) după ce au ocupat locul 2 în

zona desfășurată la Sibiu, în turneul final, ce a avut loc la Sf. Gheorghe, unde au mai fost prezente echipele: C.S.Ș. Rm. Vilcea, C.S.S. II — Voința București, C.S.Ș. Sf. Gheorghe, C.S.Ș. Arad, C.S.Ș. 4 — I.C.E.D. București, C.S.Ș. Focșani și C.S.Ș. Cluj-Napoca (împărțite în două serii), elevele sibieni s-au calificat în turneul final, ocupînd în final locul 4, după câștigătoarea turneului, C.S.Ș. Rm. Vilcea, C.S.Ș. 4 — I.C.E.D. București și C.S.Ș. II — Voința București.

De remarcat că cea mai bună sportivă a C.S.Ș. Sibiu, eleva de 15 ani Daniela Bancea, accidentată în partidele din serii, nu a putut fi utilizată în turneul final. Din formația sibiană s-au mai evidențiat: Nicoleta Hoaghea, Delia Văcaru, Laura Bichiș și Claudia Belascu.

● Intre 2 și 6 septembrie, la Dej, s-a desfășurat turneul final al junioarelor III. Echipa C.S.Ș. Sibiu (pregătită de prof. Maria Fleșeriu) s-a clasat pe locul 8 din cele 9 echipe participante.

I. ILIE

Sub genericul „DACIADEI”

Peste 5 000 de cooperatori meșteșugari sibieni s-au întrecut pe terenurile de sport

Cei mai buni sportivi, calificați în etapa de cooperative, s-au întrecut în perioada 14—19 septembrie, la disciplinele: atletism, fotbal, handbal, volei, popice, șah, tenis de masă și orientare turistică. Finala la fotbal s-a desfășurat între cooperatorii de la „Tehnică nouă” și cei de la „Progresul”, încheiată cu scorul de 3—2 în favoarea primilor. Pe podiumul câștigătorilor actualei ediții au urcat: Daniela Dan și Ioan Mohan (ambii de la coop. „Igienă”), învingători în probele atletice de 100 m plat, lungime și tetralon, Daniela Dinu („Timpuri noi”) și Dumitru Tîrnoveanu („Gheata”), la greutate; Ana Dopp („Arta Sibiului”) la 400 m plat și

cros; Marin Olteanu („Timpuri noi”) la 800 m plat; Nicolae Hașegan („Textila”) la cros, Rodica Sasu („Igienă”) și Ștefan Layos („Constructurul”) la șah; Gheorghe Bejan („Timpuri noi”) la popice, Mircea Vasadi („Constructurul”) la tenis de masă; Ramona Tudosie și Adrian Cîrpătorea (ambii de la „Tehnică nouă”) la orientare turistică. La handbal-fete „Timpuri noi”, la băieți „Tehnică nouă”, iar la volei-fete „Arta Sibiului” și „Tehnică nouă” la băieți. În clasamentul general pe primul loc s-au clasat cooperatorii de la „Igienă” cu 8 053 puncte urmați de cei de la „Timpuri noi” cu 7 785 p și „Tehnică nouă” cu 5 644 p. (I.I.)

Atletism Luigi Burcă (A.S. Armata Sibiu) — campion național și al „Daciadei” la juniori I

Elevii pregătiți de antrenorul Ilie Popa — atleții de la A. S. Armata Sibiu — au avut o comportare excelentă, cucerind la finalele competițiilor naționale și ale „Daciadei” o medalie de aur și una de argint. Titlul de campion național și al „Daciadei” a fost cucerit de Luigi Burcă, locul I în proba de 2 000 m obstacole, cu timpul de 55 22. Campionul balcanic Cristinel Cristea, incomodat de programul probei de 3 000 și 5 000 m plat, incluse de organizatori în aceeași zi, a reușit doar „argintul” în proba de 3 000 m plat cu timpul de 8 17 39 și un loc V la 1 500 m plat în timpul de 3 52 66. Comportare bună a

mai avut și atletul de la C.S.Ș. Mediaș, Arthur Szasz, cu performanța de 1,98 m la înălțime, ocupînd locul 3. Mihai Halmaghi (C.S.Ș. „Șoimii” Sibiu) s-a situat pe locul 4 la aruncarea discului, iar la ștafeta 4x400 m plat, C.S.Ș. Mediaș a realizat timpul de 3 28 66 ocupînd locul 7. De asemenea, Serafina Agafitei (C.S.Ș. „Șoimii” Sibiu) a ocupat locul 8 cu 5,54 m la lungime, la fel ca și colegul său de club, Nicolae Otobie, cu performanța de 8,39,64 la 3 000 m plat (acesta fiind încă junior II). Un loc 9 a obținut și ștafeta 4x400 m plat a C.S.M. Sibiu, cu timpul de 3 33 61.

Ilie IONESCU

Vești din oină

În 26 și 27 septembrie a.c., pe stadionul „Voința” din Sibiu (orele 9—13 și 16—19) se vor desfășura întrecerile din cadrul turului I al Campionatului republican de seniori la oină. La această a 39-a ediție vor participa echipele: Electro Botoșani, Centrul poligrafic București, Dinamo București, Politehnica București, Energia Rîmniceul, A.S.A. Constanța, Laminorul Roman, Metalurgistul Sadu, Avîntul Frasin și I.P.A. Sibiu, aceasta din urmă prezentă pentru a doua oară într-o asemenea finală. Echipele clasate pe primele patru locuri se califică pentru tur-

neul II programat la București în 3 și 4 octombrie, cînd se va stabili și campioana ediției 1987.

Dorînd succes oiniștilor sibieni, să mai precizăm că partidele vor fi conduse de arbitri consacrați precum Alexandru Cazacu, președintele Colegiului central al arbitrilor, Vasile Comșa din Călărași, I. Chiriță din Galați, I. Tudoranca din București, cărora li se vor alătura arbitrii sibieni Pompiliu Istrate, Constantin Scripcărașu, Nicolae Grama etc.

V. T. CIOLACU

PRO TV

20,00.
20,15. Via
că. 20,30
marilor
revoluțio
portaj.
reați ai
național
României
Soliști și
muzicale
Cluj, Cra
stanța
21,10 Ma
mari reg
niew Cy
Televizor

CIN

SIBIU
„Jandarm
darmerite
9; 11,15;
18; 20,15.
aripile v
rele 9 și
orele 18
tacole pe
nați.
„Povestea
riilor”, o
și „Luptă
bia”, ore
18; 20.

MEDIAȘ
gresul:
re decis
9; 11,15;
18; 20,15
„Atenție
vultur”,
11,30; 14;
CISNĂD
portul”, d
rele 11; 1

DUMBR
„Drumul
rie”, două
le 10; 17;

OCNA
„Milițian
17; 19,30.

Rezultate
ale etap
a diviz
fo

Miercur
putat în
uă meciu
pentru et
campionat
A la fottb
Pe stad
tul stude
pa Steau
cu scorul
(2—0), for
tul stude
golurile f
Iovan (m
cățuș (mi
țurcă (mi
Pe stad
mo”, form
mo, a în
3—2 (1—
Victoria
Golurile a
cate de
(min. 9,
min. 60 —
ră de la
pectiv, A
27) și Nu

met

Meteor
serviciu,
că, aprec
mea va f
cu ceru
Vintul va
Temperat
nime vor
se între
de, iar c
fîntre 23
Izolată,
posibilitat
slabă.

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarăsa ELENA CEAUȘESCU, în județul Galați

(Urmare din pag. 1)

create, al puternicei baze materiale de care dispune această importantă unitate siderurgică a țării. S-a apreciat că neîndeplinirea integrală a indicatorilor de plan se datorează în principal funcționării sub capacitatea maximă a instalațiilor și agregatelor, neefectuării la timp a reparațiilor. Secretarul general al partidului a cerut să se întocmească un program de măsuri privind îmbunătățirea activității furnalelor, oțelăriilor și laminatoarelor, astfel încât combinatul să-și poată îndeplini exemplar sarcina de a atinge în 1989 o producție de cel puțin 10 milioane tone oțel pe an. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să se acționeze cu toată răspunderea pentru mărirea coeficientului de scoatere — atât la fontă cât și la oțel — pentru asigurarea unui nivel tehnico-calitativ, comparabil cu cel înregistrat pe plan mondial pe întregul flux productiv.

Subliniind că lucrările de reparații ale agregatelor de topire trebuie să se desfășoare într-un timp mult mai scurt, secretarul general al partidului a indicat să fie elaborate programe speciale de creștere a producției de fontă la furnalele aflate în funcțiune care să compenseze scoaterea din fluxul productiv a celor supuse reparațiilor. S-a cerut să se acorde toată atenția realizării producției fizice în structura sortimentală prevăzută, să se aplice tehnologii perfecționate care să conducă la diminuarea consumurilor de materii prime și energie în fiecare sector. Un loc prioritar trebuie să-l ocupe de asemenea, acțiunile privind creșterea mai accentuată și mai rapidă a productivității muncii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că se impune, în același timp, o mai bună gospodărire a capacităților de produc-

ție, a materiilor prime, practic a întregului combinat, avuție a întregului popor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se treacă cu toată hotărârea la soluționarea operativă, corespunzătoare, a tuturor problemelor prin mobilizarea și participarea directă a fiecărui om al muncii, a întregului colectiv, astfel încât combinatul să devină un model de întreprindere, la nivelul celor mai bune din lume.

S-a insistat asupra răspunderii ce revine Consiliului oamenilor muncii, rolului său de organ de conducere colectivă, adunărilor generale ale oamenilor muncii, în a căror dezbateri trebuie puse probleme de fond ale activității combinatului în întregul său și pe fiecare sector în parte.

Aceasta este democrația muncitorească, a subliniat secretarul general al partidului, care înseamnă înalta responsabilitate a marelui colectiv de oameni ai muncii față de avuția incredințată de popor. În acest sens s-a cerut ca problemele care au constituit obiectul analizei în cadrul acestei întâlniri și concluziile trase să fie aduse la cunoștința tuturor oamenilor muncii, în adunările generale, în organizațiile de partid.

În încheiere, adresându-i urări de noi și mari înfăptuiri, secretarul general al partidului și-a exprimat convingerea că stă în puterea acestui colectiv muncitoresc, a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii să ridice întreaga activitate la un nivel corespunzător cerințelor și exigențelor actuale, al obiectivelor ce decurg din hotărârile Congresului al XIII-lea, astfel încât combinatul de la Galați să constituie prin rezultatele sale o mândrie a întregii țări.

După întâlnirea de lucru, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat rămas bun de la colectivul Combinatului siderurgic, de la miile de muncitori și specialiști.

Întâlnire cu membrii Biroului Comitetului județean Galați al P.C.R.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, s-a întâlnit, miercuri după-amiază, cu membrii Biroului Comitetului județean Galați al P.C.R.

În cadrul ședinței, a fost examinat modul în care organele și organizațiile de partid, comunistii, toți oamenii muncii din județ au acționat pentru îndeplinirea prevederilor de plan, stabilindu-se, pe baza concluziilor desprinse din această exigentă analiză, măsurile ce se impun pentru ca județul Galați să-și realizeze, în cele mai bune condiții, sarcinile deosebite ce-l revin pe anul 1987 și pe întregul cincinal.

În cadrul analizei, referindu-se la rezultatele obținute de județul Galați, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că acestea sînt cu mult sub nivelul posibilităților, al dotării tehnice de care dispune, ținându-se seama că s-a investit mult în economia județului, care are astăzi unități puternice, cu o pondere însemnată în producția industrială a țării.

Secretarul general al partidului a subliniat că sînt create toate condițiile pentru ca județul să-și îndeplinească în totalitate sarcinile incredințate și a cerut să se depună eforturi susținute pentru ca realizările să fie pe măsura marilor investiții făcute în ultimii

ani pentru dezvoltarea și modernizarea continuă a întreprinderilor gălățene.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a referit, de asemenea, la unele aspecte ale activității din agricultură, arătînd că producțiile realizate nu reflectă, nici pe departe, posibilitățile de care dispune județul.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a criticat activitatea biroului, a comitetelor județean și municipal de partid, a Consiliului popular județean, subliniind necesitatea îmbunătățirii stilului și a metodelor lor de muncă, astfel încât acestea să cuprindă mai bine toate domeniile, să-și îndeplinească rolul important pe care îl au în conducerea întregii activități economico-sociale, în mobilizarea capacității și inițiativei creatoare a oamenilor muncii, în soluționarea tuturor problemelor privind realizarea sarcinilor de plan, a obiectivelor actualului cincinal.

În încheiere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat convingerea că organizația județeană de partid, comunistii, toți oamenii muncii din județul Galați vor acționa în spirit revoluționar, cu întreaga răspundere, pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a prevederilor planului pe acest an și pe întregul cincinal, pentru a întâmpina Conferința Națională a partidului cu rezultate cât mai bune în toate domeniile.

La șantierul naval, după o atentă examinare a problemelor, măsuri și indicații de o deosebită importanță

În continuare s-a vizitat Șantierul naval Galați unitate modernă, ale cărei realizări de prestigiu s-au concretizat în cargouri, petroliere, portconținere și alte nave maritime multifuncționale, precum și în platforme de foraj marin.

Analiza desfășurată aici, la care au participat ministrul industriei construcțiilor de mașini, Șerban Teodorescu, membri ai conducerilor cen-

tralei industriale de profil și șantierului, s-a axat pe principalele probleme ale îndeplinirii integrale a programului naval pentru perioada 1986—1990, modernizării proceselor de fabricație, ridicării continue a calității producției, realizării unor tipuri de nave competitive la export, participarea tot mai intensă a flotei românești la traficul maritim internațional.

O atenție deosebită a fost acordată, în cadrul analizei,

acțiunilor întreprinse de constructorii navali gălățeni pentru recuperarea unor rămăneri în urmă înregistrate anul acesta la anumite produse și asigurarea condițiilor pentru realizarea integrală a planului, a sarcinilor ce revin șantierului din programul naval pentru acest cincinal.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost invitați să viziteze unele sectoare de fabricație.

Întîlnirea de lucru cu Consiliul oamenilor muncii

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, în cadrul unei ședințe de lucru, cu membrii Consiliului oamenilor muncii de la Șantierul naval gălățean.

În cadrul întâlnirii au luat cuvîntul directorul Șantierului naval din Galați, alți membri ai Consiliului oamenilor muncii, precum și directorul general al Centralei construcțiilor navale și ministrul industriei construcțiilor de mașini.

În încheierea întâlnirii, secretarul general al partidului a arătat că la Șantierul naval din Galați, ca și pe ansamblul sectorului construcțiilor navale, rezultatele obținute în perioada care a trecut din acest an nu se ridică la nivelul potențialului, al dotării tehnice existente.

În acest sens, s-a cerut conducerii ministerului de resort, centralei industriale și șantierului naval din Galați

să revadă programele de organizare și modernizare științifică și proceselor de producție și să ia măsuri ferme care să asigure îmbunătățirea radicală, încă din trimestrul IV al anului, a întregii activități, și pe această cale, îndeplinirea ritmică, integrală, a prevederilor pe anul 1987 și pe întregul cincinal, creșterea veniturilor oamenilor muncii. Secretarul general al partidului a indicat să se acorde cea mai mare atenție producției pentru export, acționîndu-se cu perseverență pentru fabricarea unor nave cu performanțe superioare, competitive pe plan mondial, și asigurarea din timp cu contracte a producției pe întregul cincinal.

S-a indicat, de asemenea, luarea de măsuri pentru asigurarea reducerii consumurilor specifice de materii prime, materiale și combustibil, mecanizării și automatizării proceselor de fabricație, rea-

lizării la timp și la un nivel calitativ superior a reparațiilor navelor aflate în exploatarea flotei noastre, creșterii productivității muncii, întăririi ordinii și disciplinei în fiecare sector de activitate și mobilizării tuturor oamenilor muncii, pentru lichidarea lipsurilor în diferite compartimente și sporirea, pe această cale, a eficienței economice în acest sector.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut organelor și organizațiilor de partid de la Șantierul naval gălățean, de la celelalte unități constructoare de nave să-și intensifice activitatea în direcția creșterii spiritului de răspundere al tuturor cadrelor în vederea recuperării cât mai urgente a rămănerilor în urmă înregistrate în prima parte a acestui an și asigurării tuturor condițiilor necesare îndeplinirii cantitative și calitative a prevederilor de plan pe 1987 și pe întregul cincinal.

Marea adunare populară din municipiul Galați

Cu prilejul vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în municipiul Galați a avut loc o mare adunare populară care s-a constituit într-o vibrantă manifestație pentru partid și secretarul său general, într-o puternică expresie a hotărîrii oamenilor muncii din județul Galați de a înfăptui neabătut hotărârile Congresului al XIII-lea, de a-și aduce o contribuție sporită la progresul și înflorirea patriei noastre — România socialistă.

Oamenii muncii prezenți purtau portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu, pancarte cu urări la adresa partidului și a secretarului său general, a României socialiste, a harnicului nostru popor, constructor al societății socialiste și comuniste.

La sosirea în tribună, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu puternice aplauze și urale, cei prezenți exprînd și cu acest prilej recunoștința lor fierbinte pentru grija permanentă pe care secretarul general al partidului, președintele Republicii o poartă dezvoltării multilaterale a județului Galați, a întregii țări, înfloririi patriei socialiste, creșterii bunăstării întregului nostru popor. Atmosfera sărbătorească a acestor zile a fost întregită de cunoscute cîntece patriotice și revoluționare, interpretate de mari ansambluri corale.

La începutul adunării populare a luat cuvîntul primul secretar al Comitetului județean de partid Galați al P.C.R., Carol Dina. În continuare au rostit cuvîntări Dan Dumală, director general al Centralei industriale siderurgice Galați, Ștefan Victor, secretar al Comitetului de partid de la Șantierul

naval Galați și Petrache Botezatu, președintele Cooperativei agricole de producție Schela.

Întîmpinat cu puternice aplauze și ovații a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebită satisfacție, cu deplină aprobare, fiind subliniată în repetate rînduri cu vii și îndelungi aplauze. Aprecierile și îndemnul secretarului general al partidului au avut un puternic eșou în rîndurile participanților la această adunare, care, prin ovații și urale, au dat glas din nou hotărîrii neabătute de a înfăptui în mod exemplar orientările și indicațiile primite, obiectivele stabilite de cel de-al XIII-lea Congres al P.C.R.

Adresîndu-se tovarășului Nicolae Ceaușescu, primul secretar al Comitetului județean de partid Galați a spus:

Permiteți-mi ca în numele participanților la această mare adunare populară, în numele comunistilor, al tuturor locuitorilor din județul Galați să vă mulțumim fierbinte pentru magistrala dumneavoastră cuvîntare, pentru aprecierile făcute la adresa muncii noastre, pentru indicațiile și orientările care devin programul de muncă și luptă al fiecăruia dintre noi.

Vă dorim dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarăse Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu, sănătate și fericire, multă putere de muncă, să ne conduceți cu spiritul revoluționar și clarviziunea care v-au înscris în rîndul marilor eroi ai neamului, spre binele și prosperitatea națiunii, spre ridicarea patriei pe cele mai înalte culmi ale progresului și civilizației, spre gloria României!

Trăiască Partidul Comunist Român, în frunte cu secreta-

rul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!

După marea adunare populară, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la locuitorii județului care i-au înconjurat cu deosebită dragoste și prețuire pe tot parcursul vizitei.

O gardă militară a prezentat onorul. A fost intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România. Un grup de pionieri a oferit cu emoție tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu buchete de flori.

În numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii gălățeni, primul secretar al Comitetului județean de partid a mulțumit din nou tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu pentru această vizită de lucru, care reprezintă un moment de însemnată hotărîtoare în dezvoltarea economico-socială a județului, în viața locuitorilor săi.

În aplauzele și ovațiile celor prezenți, elicopterul prezidențial a decolat, îndreptîndu-se spre București.

Desfășurat în atmosfera de intensă activitate în care întregul nostru popor este angajat în aceste zile pentru a îndeplini cu succes sarcinile de plan pe anul în curs și pe întregul cincinal, pentru a întâmpina apropiata Conferință Națională a partidului cu noi realizări în muncă, dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu oamenii muncii din municipiul Galați a pus din nou în lumină simțămintele de netărmurită dragoste și profundă prețuire față de conducătorul iubit al poporului nostru, ctitorul României socialiste moderne, de numele căruia sînt indisolubil legate marile înfăptuiri revoluționare pe care le-a cunoscut țara întreagă în anii care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului.

